



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É46° 44' 66.31" K21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXVI. évfolyam 30. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. július 29., péntek

## KÁLVIN TÉRI CSALÁDI NAP MEGHÍVÓ

Ismét megrendezésre kerül a KÁLVIN TÉRI CSALÁDI NAP, mely immáron öt éves jubileumát ünnepli.

**2016. augusztus 12-én, (péntek)**  
Helyszín: Sarkad, Kálvin téri játszótér és futballpálya

(A július 16-ra tervezett rendezvény az esős időjárás miatt elmaradt!)

### PROGRAMOK

➔ **Labdarúgás:** a labdarúgó program gyermek mérkőzései délelőtt, a döntők délután kerülnek megtartásra.

➔ **Hagyományörző,** össznépi futás a Kálvin tér - Széchenyi utca - Lehel utca - Nagy Kálmán utca - Kálvin tér útvonalon.

➔ **Főzőverseny:** nevezni a helyszínen lehet, a nevezési díj 500 Ft/csapat. A szervezők tűzfűtőt biztosítanak. A verseny 08.00-kor indul, eredményhirdetés 13.00 órákor

➔ **Palacsintasütés**

➔ **Gyermekprogramok:** az egész napot számos gyermekprogram színesíti, lesz bábkészítés, célba dobás, kötélhúzás, rajzverseny és még számos program...

➔ Kiállítás az elmúlt négy esztendőről

➔ Délután fellép az Epreskert utcai Óvoda „Százlábú” csoportja, lesz szülői tánc és bemutatásra kerül a „A két fürgelábú lány” című produkció

➔ Napközben zenél Sárosi Gábor és Karst Antal

➔ 20.00 órától sztárvendég Mohácsi Brigi énekesnő

➔ 21.00 órától Szilágyi Zoltán és Varga Gábor, kitűnő zenészek húzzák a talpalávalót hajnalig

➔ Egész nap tombola árusítás, tombolasorsolás 18.00 órákor, a fődíj egy Szarvasi kávéfőző, továbbá sok értékes nyereménytárgy vár gazdára

**Színvonalas, jó hangulatú családi napot szeretnénk, ezért mindennemű támogatásukat tisztelettel és köszönettel fogadjuk.**

(A szervezőket az alábbi telefonszámokat érhetik el: **Karstné Póti Erzsébet** 06-70-624-9680, **Képiróné Széplaki Judit** 06-20-361-7811, **Mikóné Patkás Bettina** 06-30-510-2593, Váczi Erzsébet 06-31-320-0754, **Sárosi Máttyás** 06-30-851-6001)

**GYERE ÉS ÉREZD JÓL MAGAD!**

## Július 1-től új telefonszámon hívható az orvosi ügyelet

Az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy a központi orvosi ügyelet hívószáma megváltozik!

A központi orvosi ügyelet rendelője: 5720 Sarkad Béke sétány 5.

Az ügyeleti időszak az eddigieknek megfelelően hétköznap 16:00 órától másnap reggel 08:00 óráig. Hétvégén és ünnepnap-

okon 08:00 órától másnap 08:00 óráig tart.

2016. július 1-től az alapellátási ügyelet a következő számokon hívható: **06-70-370-3104** A mentőszolgálat /mentési hívószám: **104**

Az eddig alapellátási ügyeleti hívószámként működő 06-66-375-229-es hívószám 2016. július 1-től megszűnt!

## Folyamatosan újulnak meg városunk utcáinak útalapjai

Ahogy arról már többször is beszámoltunk lapunk hasábjain, a tavaly befejezett, közel két milliárd Ft értékű szennyvízberuházáshoz kapcsolódóan, de nem a pályázat által támogatott műszaki tartalomként történhetett meg közel harminc sarkadi utca újraaszfaltozása, illetve azokban a beruházás által érintett utcákban, ahol aszfaltburkolat nem volt, elkezdődött az útalapok megújítása, emlékeztetett dr. Mokán István polgármester.

A városvezető elmondta, hogy azokban az utcákban, amelyeket érintett a szennyvízhálózat építés, és korábban nem rendelkeztek szilárd útburkolattal, ott egy megerősített útalapot épített a beruházó, valamint azokban az utcákban, ahol a meglévő szilárd burkolatot kellett felbontani, ott most új aszfaltanyag került az érintett utcaszakaszokra teljes szélességben. Azonban az önkormányzat külön kellett előteremtse erre a nagy volumenű aszfaltozásra a forrásokat, mivel a közel két milliárd Ft bekerülési költségű, szennyvízhálózat bővítést és szennyvíztelep rekonstrukciót biztosító projekt kizárólag a nyomvonal helyreállításra biztosított támogatást. A városvezetés a Sarkadi Csatornamű Társulattal együttműködve előteremtette azt a százmilliós nagyságrendű forrást, ami lehetővé tette a korábban aszfalt burkolatú, beruházás által érintett utcaszakaszok teljes szélességű újraaszfaltozását, valamint az útalap rekonstrukciót.

Az útalap rekonstrukció kapcsán dr. Mokán István polgármester kiemelte, a közel harminc utcát érintő aszfaltozás és a hasonló számú útalapos utca felújítását érintő beruházás az aszfaltozás



Dr. Mokán István polgármester (jobb oldalon) és Murok Ferenc képviselő

tekintetében lezárult, de tavaly ősszel az időjárás már nem tette lehetővé, hogy valamennyi útalapos utcában is megtörténjen a tervezett rekonstrukció. A munkák 2015 novemberében az időjárás okán leálltak, s így az újteleki városrészen, az 1-es, a 2-es és a 3-as választókerületekben több útalapos utca tekintetében maradtak elvégzendő feladatok.

A polgármester elmondta, hogy már akkor ígéretet tett a városvezetés a lakosságnak a folytatásra, s ezen ígéret bevaltása zajlik napjainkban. A 2-es választókerület több utcájában is megújult az útalap, például a Nagy Sándor, a Dembinszky, vagy a Csokonai utca egyes szakaszain, s most a 3-as választókerületben (Sas, Nyár, Március 15. utca) zajlanak a munkálatok. Az elmúlt héten ezeket a befejezett, illetve fo-



Ez a talajmunkáló gép a város tulajdona

lyamatban lévő munkálatokat tekintette meg a polgármester Oláh János, a 2-es és Murok Ferenc, a 3-as választókerület önkormányzati kép-

viselőivel, s közösen is megállapították, hogy a kivitelező Városgazdálkodási Iroda jó minőségű, igényes munkát végzett, amely tovább folytatódik majd többek között a Lehel és a Temető utcákban is.

Természetesen nemcsak a szennyvízberuházás által érintett útalapos utcák igényelhetnek a nyár folyamán felújítást, mondta a városvezető, aki hozzátette, az önkormányzat a munkák folytatására törekszik. Ennek mentén sikerült a Sarkadkeresztúri úti telepen lerakott követ, mint kiváló alapanyagot letölteni, valamint a képviselőtestület arról is döntött, hogy a Kinizsi sporttelepen található, ott évtizedek óta tájsebként éktelenkedő, nem használt, azonban igen balesetveszélyes medence beton-szerkezete is letörtésre kerül, így egyrészt megszűnik egy balesetveszélyes tájseb, másrészt kiváló közútalap keletkezik, ami szintén felhasználható útalapok felújítására. Tehát további útalapos utcákban újulhat meg az útalap őszi.

**Csepreghy Máttyás**  
városmenedzser



Dr. Mokán István polgármester (jobb oldalon) és Oláh János képviselő



## Elkötelezett szándék az állami rezsicsökkentés - újabb lakossági konzultáció indult

Elkezdődött az újabb állami rezsicsökkentés előkészítése, amelynek első elemeként a kormányzat kikéri a polgárok és a gazdasági szereplők véleményét a kérdésben. Az érdeklődők három témakörben; a bürokratikus, az állampolgári és vállalkozói terhek csökkentéséről fejthetik ki állásponjtjukat. Az ehhez szükséges kérdőívek 2016. 07. 11. óta megtalálhatók a Sarkadi Járási Hivatal ügyfélszolgálatán, valamint a települési ügysegédekénél, illetve a kormány internetes felületén is elérhetők. Sarkadon mindez a Szent István tér 7. illetve 24/2. szám és Veress Sándor u. 4. szám alatti ingatlanokban található meg. A dokumentumokat augusztus 19-ig tölthetik ki.

Az állami rezsicsökkentés legfőbb célja, hogy enyhítsék az állampolgárok és a vállalkozások széles körét terhelő fizetési kötelezettségeket és egyszerűsítsék, illetve ezzel párhuzamosan hatékonyabbá tegyék a közigazgatási eljárásokat.

A már említett papíralapú, illetve elektronikus kérdőívek a polgárok és a vállalkozások szavazhatnak arról, hogy mely eljárások egyszerűsítését, illetve mely eljárás díjak megszüntetését, valamint csökkentését javasolják.

Az állami rezsicsökkentés megvalósításának alapját korábban is a lakossági konzultáció, a polgárokkal való egyeztetés képezte.

2015-ben az állampolgárok hazánkban közel 400 ezer, ebből Békés megyében 19 ezer kérdőívet töltöttek ki. A Sarkadi járásban közel 2000 fő vett részt a konzultáción. Az állami rezsicsökkentés megvalósítására irányuló jogszabály-módosítás eredményeként több mint 20 hatósági eljárás díját szüntették meg, amely az állampolgárok és vállalkozások számára 10 milliárd forint megtakarítást eredményez 2016-ban.

Az idei első félévben közel már másfél millió okmányt, például személyi igazolványt, diákigazolványt vettek

át díjmentesen, illetve kedvezményesen, mely közel 3,5 milliárd forint megtakarítást jelentett az állampolgárok számára.

Az egyéb díjmentessé tett eljárásokban, több mint 500 ezer ügy indult, melyekben több mint 3 milliárd forint megfizetése alól mentesültek az ügyfelek. Ennek része a már díjmentes felsőoktatási felvételi eljárás, amely önmagában 1 milliárd forint megtakarítást eredményezett a diákok számára.

A kormány tovább folytatja az állami rezsicsökkentést, ezért is indította el újra a konzultációt a kérdéssről. Az elektronikus kérdőívek elérhetők a <http://allamirezsicsokkentés.kormanyhivatal.hu/> oldalon.

**ÁLLAMI REZSICSÖKKENTÉS**

Egyszerűbb lehet például: - rehabilitációs ügyek, - nyugdíjbiztosítási eljárás,

- ingatlan-nyilvántartási eljárás, - adóigazgatás. Ahol eltűnhetnek, csökken-

hetnek a díjak például vállalkozásoknál:

- cégeljárás, - környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi hatósági eljárások,

- egyéni vállalkozói igazolvány kiállítása, - kereskedelmi tevékenység bejelentése, adatváltozás

magánszemélyeknél: - ingatlan-nyilvántartási eljárások,

- gépjárművek üzemeltetésével kapcsolatos eljárások, - anyakönyvi kivonat kiállítása,

- CSOK-igényléséhez szükséges hatósági bizonyítvány.

A konzultáción való részvételével, a kérdőívek kitöltésével az egyébként is érintett polgárok segítséget nyújthatnak az ezirányú döntések meghozatalában, melynek célja a fenti felsorolásból egyértelműen tetten érhető. A mottó most mindent kifejezhet: „segítsen, hogy segíthessünk!”

**Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatal**

## Nagylelkű adomány



Elöl Margit néni gyermekei körében, mögöttük a Békési házaspár, közepén dr. Mokán István, jobbról Sás Ildikó

A sarkadi Békési Ferencék családjában a segítség nyújtást, az adakozást nem cselekedetként kezelik. Né-

hány évvel ezelőtt megtagadták sok sarkadi polgártársunk önzetlenségét, segíteni akarását. A leg-

nagyobb bajban nem érezhették magukat egyedül, a közösség segít jobbott nyújtott feléjük. Az egyik lányuk életmentő csontvelő átültetésén esett keresztül és a gyógykezelés illetve az otthoni hosszadalmas utókezelés költségeihez pénzt gyűjtöttek. Hiszik, hogy ez is hozzájárult ahhoz, hogy mára már lányuk - sok megpróbál-



atás után - viszonylag jó egészségi állapotban élheti az életét.

A közelmúltban történt, hogy családjukban egy elektromos kerekés szék használaton kívül került. Karbantartói felülvizsgálat után megállapítható volt, hogy kisebb javítások után még jó ideig használható. Úgy döntöttek ajándékba adják annak a sarkadi lakosnak, aki a legjobban tudja használni. Megkeresték a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ vezetőjét, Sás Ildikót, hogy segítsen kiválasztani azt a mozgásban korlátozott személyt, akinek jó szívvel átadhatják.

A fenti előzmények után, a múlt héten kis „házi ünnepség” keretében - melyen megjelent dr. Mokán István polgármester is a városvezetés jókívánságait hozva - átadták az ajándékot Képiró Lajosnak. Margit néni mozgásszervi betegséggel küzd, ő és a családja őszinte köszönettel fogadta a keresztes székét. -so

## Lakossági tájékoztatás szúnyoggyérítésről



Számos lakossági panasz érkezett az idei évben jelentkező szúnyoginvázióval kapcsolatban, ezért szükségesnek tartjuk a lakossági tájékoztatást az eddig elvégzett irtási feladatokról.

Az idei nyár jelentős mértékben eltér az előző években megszokott szúnyogmentes nyaráktól. Az elmúlt 5 évben nem volt ilyen sok szúnyog a településen. Ezen probléma azonban nem csak településünköt érinti, hasonlóan rossz a helyzet a térségben, illetve országos szinten is.

A július 15. és július 17 között hullott nagy mennyiségű csapadék, a Kőrösökön levonult árhullám és az ehhez társuló magas hőmérséklet következtében nehezen megoldható problémát okozott és okoz a csípőszúnyo-

gok tömeges elszaporodása a térségben. Ennek oka többek között az, hogy olyan területek is víz alá kerültek, melyek az előző években nem voltak víz alatt, így jelentősen megnövekedett a szúnyogtenyésztő helyek nagysága. A nagyon magas hőmérséklet a csípőszúnyog fejlődési ciklusát lerövidíti, így a szúnyoggyérítések után rövid időn belül ismét megjelennek a városban. Előrejelzések alapján várható, hogy az idei nyár hasonló időjárási helyzeteket produkál, így a szúnyogutánpótlás folyamatos lesz. A helyzet rendezése érdekében mind az állam, mind az önkormányzat gondoskodik a folyamatos szúnyoggyérítésről, de a teljes szúnyogmentesség biztosítása nem lehetséges.

Az eddig elvégzett kezeléseket:

2016. június 24. biológiai szúnyoglárvák irtás 20 ha (állami védekezés),

2016. június 29. légi kémiai szúnyoggyérítés 300 ha (állami védekezés),

2016. június 29. földi kémiai szúnyoggyérítés 300 ha (állami védekezés),



Alkonykor a permetező repülőgép a Kossuth utca felett

ai szúnyoggyérítés 300 ha (állami védekezés),

2016. július 13. légi kémiai szúnyoggyérítés 300 ha (állami védekezés),

2016. július 13. földi kémiai szúnyoggyérítés 300 ha (állami védekezés),

2016. július 20. légi kémiai szúnyoggyérítés 420 ha (önkormányzati finanszírozású védekezés),

2016. július 20. földi kémiai szúnyoggyérítés 200 ha (önkormányzati finanszírozású védekezés).

A következő szúnyoggyérítés 2016 augusztus 2-án és 5-én várható, ennek keretében földi irtás lesz elvégzve, melynek folyamán az irtási feladatokat ellátó szakemberek gépjárműről úgynevezett melegködkepző generátor segítségével juttatják ki az irtószert a levegőbe. Mivel a kód optimális időjárási viszonyok mellett nagy területet lefed, így nincs szükség arra, hogy minden utcán végigmenjen a permetezőautó.

Az irtási feladatok tehát folyamatosan elvégzésre kerülnek, ettől függetlenül azonban a fentiekben vázolt okok miatt a szúnyogterhelés jelentős, ezért kérjük a lakosság türelmét és megértését.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály**

## Gyermektábor az egészséges életmód jegyében



Ön választ, mi segítünk

A tesco közösségi pályázatán elnyert összegből **A sarkadi Gyermek és Családbarát Egyesület** háromnapos napközis gyermektábor szervez, az egészséges életmód jegyében. A programon való részvétel ingyenes, háromszori étkezést tartalmaz.

**A tábor harmadik napja:** 2016.08.06. (szombat)

**Helyszíne: "Éden" Gyermek és Ifjúsági Tábor**

Az harmadik nap programja:

Családi nap, melyre sze-

retettel várunk minden kedves érdeklődőt gyermeket, szülőket, nagyszülőket, testvéreket.

Jelentkezés: Gyermek és Családbarát Egyesület (jelentkezési lap elérhető a Bölcsődében)

## Álláshirdetés

Sarkadi könnyűipari cég keres fiatal csapatba adminisztratív munkára munkatársat.

Elvárások: 20 - 35 év életkor

OLASZ nyelv alapkörű ismerete (levelezés és társalgás)

Felhasználói szintű számítógép-kezelési gyakorlat és ismeretek,

Jó kommunikációs - és problémamegoldó készség,

Precíz, pontos munkavégzés

Előnyt jelent: irodai gyakorlat

Bérezés: megegyezés szerint

Jelentkezni lehet: fényképes önéletrajzzal, személyesen, munkanapokon délelőtt 9.00 óra és 12.00 óra között a Cipzárgyárban. (UNIT C&C KFT - Cipzárgyár, Cukorgyári sor, volt Kendergyár, tel.: 06-66-572-191).

## Horgász és szabadidő tábor

A Sarkadi Horgász Egyesület tábor szervez 2016. augusztus 8-12 között horgászvizsga felkészítéssel és kellő számú jelentkező esetén, kihelyezett horgászvizsgával. A vizsgára bárki (felnőttek) jelentkezhet, tervezett időpontja augusztus 12. 14.00 óra.

A táborba nemcsak horgászat iránt érdeklődő gyerekeket várunk.

Tájékoztató és a jelentkezéshez szükséges papírok kitöltése 2016. július 25-én 17.00 óráig az ANDI étteremben.

**Sebestény Mihályné**  
20/497-3511



Archív kép (2014)

## Szociális Adománybolt

- Ruha, cipő  
- Elektromos készülék  
- Bármi egyéb, amire otthon szükség lehet...

Megnyitottunk a Hajdú utca 1/2 alatt

Nyitva tartás:

Hétfőtől - Péntekig: 8:30-16:00-ig

Szombat, vasárnap: zárva  
Várjuk kedves vásárlóinkat és Adományozóinkat!

Mozgáskorlátozottak Dél-Alföldi Regionális Egyesülete, Gyula

Tisztelettel:

**Durkó Irén - Sarkadi csoportvezető**

## DÉLELŐTTI JÁTSZÓHÁZ gyerekeknek

A Bartók Béla Művelődési Központ Délelőtti Játszóházba várja a gyerekeket

7-12 éves korig korlátozott létszámban.

**Időpont:** 2016. augusztus 8-12-ig /hétfőtől-péntekig/ 9.00 órától 12.00 óráig.

**Helye:** Bartók Béla Művelődési Központ Sarkad Vár u. 2/b. Jelentkezés és bővebb információ a helyszínen.

## A Sarkadi Csatornamű Társulat tájékoztatója

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakosokat, hogy az idei évtől megszűnik a csekkes befizetés. (Aki rendelkezik csekkel, azokat természetesen még befizetheti!)

A társulati díjat irodánkban készpénz befizetéssel teljesíthetik minden munkanapon (hétfőtől - csütörtökig 08.00 - 12.00 és 13.00 - 16.00 óra között, pénteken 08.00 - 13.00 óra között), illetve banki átutalással, továbbá az OTP Bankban a társulat

bankszámlájára történő befizetéssel.

Azon ügyfelek, akik az átutalást, illetve az OTP Bankban történő befizetést választják, kérjük keressék fel irodánkat személyesen, telefonon (06-66-585-751) vagy e-mail-ben ([scsatornamu@gmail.com](mailto:scsatornamu@gmail.com)), hogy megadjuk a számlaszámunkat, illetve a közleményben feltüntetendő azonosítót.

**Csepreghy Júlia elnök**

## LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

Tilos szabadtéren égetni, kivéve ott, ahol azt jogszabállyal, külön meghatározott esetekben és feltételekkel megengedik!

### BELTERÜLETEN

Növényi hulladékok égetni csak abban az esetben lehet, ha azt önkormányzati rendelet megengedi!

### KÜLTERÜLETEN

Lábon álló növényzet, tarló, illetve a növénytermesztéssel összefüggésben keletkezett hulladék szabadtéri égetését előzetesen engedélyeztetni kell a tűzvédelmi hatósággal!

(A 3000 Ft illetékbejegyzéssel ellátott kérelmet legalább 10 nappal a tervezett tüzugyújtás időpontja előtt a Békéscsaba-i Katasztrófavédelmi Kirendeltségnél kell benyújtani!)

### ÁLTALÁNOS SZABÁLYOK

Továbbra is megengedett a kerti grillezés és a tűzön történő sütés-főzés a tűz állandó felügyelete mellett!

Tűzugyújtási tilalom esetén az érintett területen akkor sem megengedett a tüzugyújtás, ha azt egyébként más jogszabály megengedi!

A szabadban meggyújtott tüzet soha ne hagyjuk felügyelet nélkül és minden esetben gondoskodjunk megfelelő mennyiségű oltóanyagokról. Mindig legyen nálunk a tűz oltására alkalmas kézi szerszám, és csak akkor tüzet gyújtunk, amekkorát folyamatosan felügyelünk alatt tudunk tartani. Tájékoztadjuk a várható időjárásról, mert a szél kedvez a tűz gyors továbbterjedésének.

### SZABADTÉRI ÉGETÉS LEHETŐSÉGEI SARKAD VÁROS BELTERÜLETÉRE VONATKOZÓAN

Október 1. és november 30. között hétfőtől - szombatig naponta 09-19 óráig. Vasár- és ünnepnapokon tilos!

Jogszabálytól eltérő vagy hatósági engedély hiányában végzett tüzugyújtási tevékenység tűzvédelmi bírságot von maga után!



## Éden-tó Kupa



A Gyomaendrődi Székely Mihály Hajómodellező és Sportklub Plank László vezette Sarkadi Hajómodellező Szakkör



**JELENTKEZÉS:**  
2016. augusztus 15-ig  
06-66-218-908, 06-66-375-155 vagy  
06-20-314-2323 telefonszámon  
Személyesen szertánként  
8-10 óra között  
Az iskola honlapján keresztül  
a jelentkezési lap kitöltésével.

**GYSZC**

**Gyulai Szakképzési Centrum**  
**Ady Endre-Bay Zoltán Szakképző Iskolája**  
**Nappali képzés, első szakma**  
**Megújulva, kibővült képzéssel várja az érdeklődőket!**  
**Informatikai rendszerüzemeltető Postai üzleti ügyintéző**  
**OKJ 54 481 04 OKJ 54 841 09**

**Képzési idő: 2 év Jelentkezés feltétele: érettségi**

**Érettségire épülő szakképzési lehetőségek:**  
**Nappali rendszerű képzésben:**  
- kedvezményes étkezés  
- diákigazolvány  
- 20 éves korig családi pótlék és adókedvezmény vehető igénybe  
- 25 éves korig az első szakma ingyenes  
- kollégiumi ellátás

<b>Informatikai rendszerüzemeltető (2 év)</b>	<b>Postai üzleti ügyintéző (2 év)</b>
<b>Betölthető munkakör:</b> - informatikai ügyfélszolgálati munkatárs - informatikai rendszergazda - hálózati üzemeltető - számítógép kezelő/operátor	<b>Betölthető munkakör:</b> - postai, pénzügyi ügyintéző - főpénztáros - komplex postai ügyintéző - postai kirendeltség vezető
<b>Képzés nyújtotta egyéb lehetőségek:</b> - korszerű számítógépek - online tananyag - más szakmánál is hasznosítható ismeretekre és képzettségekre lehet szert tenni - gyakorlatorientált képzés	<b>Juttatások tanulószerződés alapján:</b> - ösztöndíj - étkezési hozzájárulás - munkaruha - postai gyakorlóhely biztosítása - utiköltség térítés

Elérhetőségeink: web: <http://www.adybaygysz.hu> | e-mail: [sarkad@gysz.hu](mailto:sarkad@gysz.hu)

## Hallotta?

Rövid híreink

### Szombatonként és júliusban zárva

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a könyvtár a nyári szünetben szombatonként zárva tart.

A szokásos nyári zárva tartás 2016. július 4-től július 31-ig tart, nyitás augusztus 1-én hétfőn. Erre az időre természetesen több könyv is kölcsönözhető. A zárva tartás ideje alatt a hirdetésfelvétel a szokott időben (hétfő és péntek 10-18 óra) történik. Megértésüket köszönjük!

**A könyvtár dolgozói**

### Kedves sarkadi lakosok!

A „Lépések a Holnapért” Egyesület ez év szeptemberében **Csemetefa akciót** hirdet. Célja, hogy lehetőséget biztosítson egy csere kereskedelemre, vagyis, aki az otthonában, vagy környezetében fellelhető, akár a legkisebb csemetefát is az adott gyűjtőhelyre behozza, cserébe kérheti a meglévő készletünkben más csemetefát. Fajtaját bármi lehet, sőt, virágtoveket és örökzöld növényeket is várunk. Kérünk, vigyázz ezekre a fácskára szeptemberig, másoknak igen hasznos lehet még.

A megmaradt, begyűjtött fákat kihelyezzük olyan utcákba, ahol kevésbé vannak jelen ezek. Elérhetőségünk: 06-30-431-83-84

Tisztelettel:

**Molnár Kitti**  
„Lépések a Holnapért”  
Egyesület

### Kirándulás

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület kirándulást szervez a **Berettyóújfalu fürdőbe 2016. augusztus 16-án**. Indulás: 6.45-kor a központi autóbussz megállóból, visszaindulás 16.00-kor. Részvételi díj: 1.200 Ft/fő, mely összeg tartalmazza az utazási költséget és a fürdőbelépő árát. Jelentkezni a szokásos módon; szertánként 10-11 óra között fogadóórán a művelődési központban, vagy telefonon 06-20-561-1778 /Perei Károlyné/ vagy 06-30-365-8077 /Szabó Péterné/ a részvételi díj egyidejű befizetésével. Minden kedves nyugdíjas társat szeretettel várunk.

**Perei Károlyné, elnök**

### Anyakönyvi Hírek

**Házasságkötések:**  
Szabó Anikó és Kemecsi István 2016. július 5-én kötöttek házasságot Sarkadon.  
Kállai Nikolett és Marksteiner Ferenc János 2016. július 8-án kötöttek házasságot Sarkadon.

### Tájékoztató a nyári gyermekorvosi rendelésről

A nyári szabadságok miatt a gyermekorvosi rendelés az alábbiak szerint változik:  
**2016. július 4-től 2016. augusztus 7-ig** a gyermekorvosi rendelés minden munkanap reggel 08.00 órától 10.00 óráig az Anti úti orvosi rendelésben, majd 10.00 órától 16.00 óráig a Központi Orvosi Rendelésben vehető

igénybe az ott kifüggesztett beosztás szerint.

**Dr. Ilyés Mária és Dr. Schriffert Teréz**  
gyermekorvosok

### Kedves Szülők!

Sarkad Város Önkormányzat Óvodák Intézményében 2016. július 11-től 2016. augusztus 12-ig az adminisztrációs ügyeket az Egreskert utcai Óvodában, szertánként 8.00 és 12.00 óra között érhető el.

Kérjük, hivatalos elintézni valójukat szíveskedjenek ebben az időben bonyolítani. Tisztelettel;

**az Óvodavezetés**

### KIRÁNDULÁS! ŐSZI BARANGOLÁS SOMOGYBAN

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete kirándulást szervez 2016. szeptember 17-20 között (szombat, vasárnap, hétfő, kedd, 4 nap, három éjszaka) **NAGYATÁDRA!**



Részvételi díj: 40 000 Ft/fő, amely tartalmazza a szállást, svédasztalos felpanzíós ellátást, 2 db kirándulást, utazási költséget! Elhelyezés 2-3 ágyas szobákban.

Részvételi díj befizetés: első részlet: 10 000 Ft/Fő június 29-ig!

Második részlet: 30 000 Ft/Fő július 27-ig!

Az utazást különjáratú autóbusszal, sarkadi indulással szervezzük!

Jelentkezni a fogadóórán személyesen minden héten szerdán 9.00-tól 11.00 óráig lehet, a részvételi díj első részletének befizetésével egy időben.

Erdeklődni a 06-30-214-5270-es telefonon lehet dr. Vass Györgynénél.

**NEM EGYESÜLETI TAGOK IS JELENTKEZHETNEK, HA, MEGYERTE TETSZÉSÜKET!**

**Dr. Vass Györgyné**  
elnök

### Véradás

„Úgy érezzük, hogy amit teszünk, csak egy csepp a tengerben. A nélkül a csepp nélkül azonban sekélyebb volna a tenger.”

(Teréz anya)



Tisztelt Véradók!

Ezúton tájékoztatom Önöket, következő

### VÉRADÁSUNKRÓL!

Időpont: **2016. 08. 03. szerda 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>-ig.**

**Donorfelvétel 11<sup>30</sup>-ig!**

Helye: **KOSSUTH utcai ÁLTALÁNOS ISKOLA** (Sarkad Kossuth u. 17.)

**Várjuk szeretettel!**

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete nevében tisztelettel, és köszönettel!

**Dénesné Kereső Irén**



## Tippek a kerékpárlopások megelőzésére

Néhány jó tanács a kerékpárlopások megelőzésére

▲ **Soha ne hagyja felügyelet nélkül, lezáratlanul a kerékpárt, még egy pillanatra sem!** A legtöbb lopás a „beugrok a boltba valamért, addig kint hagyom a kerékpárt” esetek következménye.

▲ **Jól látható, forgalmas helyen zárja le kerékpárját, olyan területen, ahol a gyakori forgalomnak legalább minimális visszatartó ereje van a tolvajokkal szemben!** Ne mindig ugyanazon a helyen zárja le a kerékpárját, mert kifigyelhetik, mikor jön, mikor megy és így máris megvan az idő a támadásra!

▲ **Órat, lámpát, kulacsot, pumpát, mindent, ami mozgatható a kerékpáron vigye magával!** Ezek a tartozékok ugyanúgy értékek, vigyázní kell rájuk!

▲ **Ne tárolja a kerékpárját (még lezárva sem) lépcsőházak folyosóján, pincéjében!** A lezárt folyosó sem jelent különösebb akadályt a tolvajoknak. A kerékpárt



**bérházakban zárható kerékpártárolóban célszerű elhelyezni!**

▲ **Jegyezze fel kerékpárja azonosításra alkalmas jellemzőit, ismertető jegyeit (típus, vázsám, méret, szín, felszerelések, sérülések, stb.)!** Az eltűnt kerékpárt a rendőrség ezen ismertetőjegyek alapján tudja keresni.

▲ **Használjon két (minőségi) zárat!** A lakat (zár) lehetőleg olyan legyen, amely a vázat és a kerekeket is átéri! A kerék és a váz legyen mindig együtt egy stabil tárgyhoz (pl.: fa, kerékpártároló, stb.) rögzítve!

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya

## Védekezzünk a parlagfű ellen!

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy városunk területén a kedvező időjárásnak köszönhetően tömegesen megjelent a parlagfű.

Előfordulása rendszerint műveletlen, parlagon hagyott területeken, utak mentén, nem megfelelően gyomirtott művelt területeken, legelőkön, réteken jellemző.

Az igen agresszív allergén növény nagyon sok ember társunk életét megkeseríti. Az allergia nem velünk született, hanem szerzett reakció, vagyis az immunrendszer válasza olyan anyagra, ami legalább, egyszer már korábban is bekerült a szervezetbe. Sajnos így senki nem mondhatja el magáról, hogy én biztosan nem leszek allergiás. Az allergia gyengébb panaszokkal kezdődik (pl. orrfolyás), de szakszerű kezelés hiányába a beteg állapota rosszabbodhat, akár súlyos asztma vagy anafilaxiás sokk is kialakulhat belőle. A parlagfűre jellemző, hogy egyetlen egység 8 milliárd pollent is képes termelni, egy tövön 30-40 ezer mag is beérik, a magvak 30-40 évig is csiraképesek, a virágzása júliustól a fagyok beálltáig eltart, a csücsvirágzás augusztusban van.

Kérem a lakosságot, ne várjuk meg a parlagfű virágzásának időszakát, tegyünk azért, hogy környezetünk, kertünk, külterületi földünkön kerüljön kiirtásra ez a veszélyes gyomnövény. Az irtás történhet a növény kihú-



gálásával, vegyszeres gyomirtással, többszöri kaszálással is.

A parlagon hagyott, fertőzött terület beszántásával elősegítjük a gyomnövény talajba jutását, szaporodását, tehát ezzel csak növeljük a parlagfűvel szennyezett területek nagyságát, viszont a parlagfű nem marad meg sűrűn növő növények között, erdőben.

A parlagfű elleni közérdekű védekezést a 221/2008. (VIII. 30.) Kormányrendelet szabályozza. A kötelező védekezés elmulasztása esetén külterületen a Békés Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága, belterületen a település jegyzője van nevesítve, mint eljáró hatóság.

**Nagy Zoltán elnök**  
Környezetért Egészséget Sportért Egyesület



**KEGYELET**  
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD

**Temetések teljes körű lebonyolítása**

Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig  
Telefon/fax: 66/611-443  
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
Email:sarkadvarosgzd@fibermail.hu

**A SARKADI JÁRÁSI HIVATAL**  
**ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE**

Hétfő:	8.00 – 12.00 ; 13.00 – 16.00
Kedd:	8.00 – 12.00
Szerda:	8.00 – 12.00
Csütörtök:	8.00 – 12.00 ; 13.00 – 16.00
Péntek:	8.00 – 12.00

**Megemlékezés**

Elmúlt 3 év Nélküled, 3 éve már, hogy itt hagytál minket.  
De itt maradt nekünk az életed, mely az életünk egy része lett.  
A mosolyod, a hangod, az ölelésed bennünk él tovább.  
Soha nem feledünk, mindig szeretettel emlékezünk rád.

**Veres Péterné**  
(volt Dessewffy u. 17 sz. alatti lakos)

halálának **3** évfordulóján fájó szívvel emlékeznek:  
szerető férje, két lánya, veje és unokái

## Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

lemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szoruló számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó intézményvezető 66/270-981

### PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

- ◆ Névnapok
- Július 29. Péntek**  
Márta, Flóra
- Július 30. Szombat**  
Judit, Xénia
- Július 31. Vasárnap**  
Oszkár
- Augusztus 1. Hétfő**  
Boglárka, Boglár
- Augusztus 2. Kedd**  
Lehel, Özséb
- Augusztus 3. Szerda**  
Hermína, Kira
- Augusztus 4. Csütörtök**  
Domonkos, Dominika
- Augusztus 5. Péntek**  
Krisztina, Kriszta

- ÁLLAT**  
4 hónapos kecskegidák eladók, 20-25 kg-os T:30/907-8918
- INGATLAN**  
Összkomfortos kertés ház eladó T:06/70/409-8969
- EGYÉB**  
Elektromos fűnyíró (3 fázisú) eladó Rózsa 38. 30/935-4357
- Szövőszék anyaggal eladó T:06/70/409-8969
- SZOLGÁLTATÁS**  
Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u. 1. T:06/20/950-7878

**A Városháza ügyfélfogadása**

Hétfő: .....13-16 óráig Szerda:.....7<sup>30</sup>-16 óráig  
Kedd:.....7<sup>30</sup>-12 óráig Csütörtök:.....7<sup>30</sup>-12 óráig  
Péntek:..... 7<sup>30</sup>-12 óráig

**Hirdetésfelvétel**

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a **Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba** hirdetéseiket a **Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
**e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu**  
**Telefon: 66/375-380**

**SARKAD TV**

A Sarkad TV képiújságának hirdetési díja :  
**2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor**

## Beszélő képek



A kép a posta épületéről készült, valószínű a 80-as évek elején, az április 30-i fáklyás felvonulást örökítette meg a város fő közlekedési csomópontjában. Akkor a Széles utcából (a heti piacok helyszíne is volt) indultak a gimnáziumig. Az 1. sz. jelölt helyen az Áfész Pelikán Étterme, 2-3 sz. az 1830-ban épült római katolikus plébánia és az 1836-ban épült templom áll. A 4. számmal a régi Áfész-ABC áruház van, helyére (valamivel beljebb) 1985-ben épült a ma is ott álló új. Az 5-ös számmal jelölt helyen már 1855-től gyógyszertár volt, még a képen is látható-sejthető a Lenin téri patika és mellette - a 6. számmal - lévő Áfész kultúrcikk bolt.

Napjaink digitális világában a hagyományos film-papír alapú fényképezés szinte már ismeretlen. Lassan eltűnik az életünkben, de maguk a képek még itt vannak. Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt néhány évben ezek jórészt digitalizálták, „számítógépre vitték”. A korabeli fényképek többsége ismeretlen, de amint a képekre nézünk megismerkedünk velük. A tárgyak, események, érzések, gondolatok, képi megfogalmazásával, a látatás nyelvén szólnak hozzánk.

A fenti gyűjteményből általunk „beszédesebb” ítélt képeket fogunk bemutatni hétről-hétre ezen a helyen. Szándékunk, hogy indulat- és politika mentes látványélményt nyújtsunk a legalább húsz évnél távolabbi múltunk hiteles (mert hogy a fotók nem hazudnak) szeleiből azoknak, akiket érdekel és azoknak is, akiket majd ezután érdekel.

**Sarkad Város**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374